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ATA DA 10a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, PE 
ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO DA P 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 1811  LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 
2017. 	  

Presidência: Vereadora Shilma Nunes. Abertura: 15h32min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Shilma Nunes (PDT), Petrônio Nego Rocha (PMDB), 
Silas Professor (PRB), Tião do Rodo (PRP) e Valdir Porto (PTB). Foi registrada a presença do 
Vereador Paulo Arara (PSB). Sumário: la Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata 
da 9' reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura realizada em 16 
de novembro de 2017. 211 Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 202/2017,  emitido pelo Vereador 
Tião do Rodo, favorável ao Projeto de Lei n.° 35/2017, de autoria do Prefeito José Gomes Branquinho, 
que dispõe sobre o parcelamento de solo de imóvel rural, para fins urbanos, localizado fora da Zona 
Urbana do Município de Unaí, destinado à formação de sítios de recreio, e sobre a regularização dos 
chacreamentos clandestinos ou irregulares e dá outras providências", na forma do Substitutivo n.° 1. 
Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usaram da palavra os Vereadores Tião do Rodo, 
Petrônio Nego Rocha, Paulo Arara e Silas Professor. Encerrada a discussão, a Presidente submeteu o 
Parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. O Vereador Petrônio Nego Rocha 
encaminhou o voto favorável com a restrição de que coloque uma emenda acerca da possível extensão 
urbana. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 35/2017, na forma do Substitutivo 
n.° 1. PETIÇÃO N.° 2/2017,  de autoria do Senhor Pedro Ferreira Neto e outros, que denunciam a 
possível construção de um cemitério particular na Rua Dulce Urres, às margens do Córrego 
Canabrava e requerem providências. A Presidente informou aos Senhores Vereadores que a Secretária 
Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, Cátia Regina, respondeu ao Oficio da 
Comissão passando às mãos do Vereador Valdir Porto o Oficio n.° 42/2017, encaminhando cópia dos 
documentos referentes a Petição de Lopes & Canoa Empreendimentos Imobiliários Ltda, que trata do 
projeto de implantação do cemitério Park Campos Elíseos no Bairro Cachoeira da nossa cidade. 
Efetuada a leitura do Oficio n.° 42/2017 e submetida a Petição a discussão, usaram da palavra os 
Vereadores Valdir Porto, Silas Professor, Petrônio Nego Rocha e Shilma Nunes. O Vereador Valdir 
Porto apresentou cópia de legislação e pareceres referentes a implantação de cemitérios, solicitando a 
sua juntada ao processo, o que foi prontamente deferido pela Presidente da Comissão. Encerrada a 
ordem do dia e nada mais havendo para tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião às 16h17min, 
agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	/ 	/ 	. Ass.: Presidente: 	 . Vice- 
Presidente: 	 . Membros: 
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